
118ª Legislatura                  4ª Sessão Legislativa

ATA DA 144  ª   SESSÃO ORDINÁRIA, EM 20 DE AGOSTO DE 2024  

Presidência:  Antonio  Carlos  Albino,  Rogério  Ricardo  da  Silva  e  Madson  Henrique  do 
Nascimento Santos.
1.ª Secretaria: José Antônio Kachan Júnior.
2.ª Secretaria: Douglas do Nascimento Medeiros.

Vereadores presentes: Adriano Santana dos Santos, Antonio Carlos Albino, Cícero Camargo 
da Silva, Cristiano Vecchi Castro Lopes, Daniel Lemos Dias Pereira, Douglas do Nascimento  
Medeiros, Edicarlos Vieira, Enivaldo Ramos de Freitas, Faouaz Taha, José Antônio Kachan 
Júnior,  Leandro  Palmarini,  Madson  Henrique  do  Nascimento  Santos,  Marcelo  Roberto 
Gastaldo,  Márcio  Pentecostes  de  Sousa,  Paulo  Sergio  Martins,  Quézia  Doane  de  Lucca, 
Roberto Conde Andrade, Rogério Ricardo da Silva e Romildo Antonio da Silva.

Vereadores ausentes: nenhum.

ABERTURA – Às 09h26min (nove horas e vinte e seis minutos) do dia 20 de agosto de 2024  
iniciou-se a 144ª Sessão Ordinária da 18ª Legislatura da Câmara Municipal de Jundiaí, no 
Plenário “Vereador Antonio Carlos Pereira Neto - Doca”. O Presidente, Antonio Carlos Albino,  
secretariado  pelos  Vereadores  José  Antônio  Kachan  Júnior  e  Douglas  do  Nascimento 
Medeiros, solicitou  aos  Edis  que  registrassem  presença  para  o  início  dos  trabalhos. 
Registraram a presença os Edis:  Antonio Carlos Albino, Cícero Camargo da Silva, Cristiano 
Vecchi Castro Lopes, Daniel Lemos Dias Pereira, Douglas do Nascimento Medeiros, Edicarlos 
Vieira,  Enivaldo  Ramos  de  Freitas,  Faouaz  Taha,  José  Antônio  Kachan  Júnior,  Marcelo  
Roberto  Gastaldo,  Márcio  Pentecostes  de  Sousa,  Paulo  Sergio  Martins,  Roberto  Conde 
Andrade, Rogério Ricardo da Silva e Romildo Antonio da Silva.  Ausentes: Adriano Santana 
dos Santos, Leandro Palmarini, Madson Henrique do Nascimento Santos e Quézia Doane de 
Lucca.  Com quinze Vereadores presentes, a Presidência declarou aberta a sessão, “sob a 
proteção de Deus”. PEQUENO EXPEDIENTE – a) MATÉRIAS APRESENTADAS: PROJETO 
DE LEI Nº 14.443/2024 - PREFEITO MUNICIPAL - Altera a Lei 6.342/2004, que denomina  
"PRAÇA FRANCISCO ALFREDO MARTHO" área pública do Jardim Roma, para substituir a 
planta; PROJETO DE LEI Nº 14.444/2024 - PREFEITO MUNICIPAL - Ratifica a "Segunda 
Alteração do Protocolo de Intenções da Agência Reguladora dos Serviços de Saneamento das 
Bacias  dos  Rios  Piracicaba,  Capivari  e  Jundiaí  –  ARES-PCJ";  PROJETO  DE  LEI  Nº 
14.445/2024  -  PREFEITO  MUNICIPAL  -  Institui  o  Plano  Municipal  de  Desenvolvimento 
Econômico, Inovação e Internacionalização de Jundiaí (PDEII – Jundiaí); PROJETO DE LEI Nº 
14.446/2024 - CRISTIANO VECCHI CASTRO LOPES - Altera a Lei nº 9.498/2020, que institui  
a Lei Geral Municipal da Microempresa, da Empresa de Pequeno Porte e do Empreendedor  
Individual,  para  acrescentar  as  Startups  e  o  Pequeno  Produtor  Rural,  e  dispensar  estas 
categorias de atos públicos de liberação de atividade; PROJETO DE LEI Nº 14.447/2024 -  
ANTONIO CARLOS ALBINO - Inclui no Calendário Municipal de Eventos o "DIA DO COVER" 
(21  de  agosto);  PROJETO  DE  DECRETO  LEGISLATIVO  Nº  2.072/2024  -  MADSON 
HENRIQUE  DO  NASCIMENTO  SANTOS  -  Altera  o  Decreto  Legislativo  1.960/2024,  que 
concede ao Pastor SEVERINO GOMES o título de Cidadão Jundiaiense, para retificar o nome 
do  homenageado;  PROJETO  DE  DECRETO  LEGISLATIVO  Nº  2.073/2024  -  MESA 
DIRETORA - Concede licença, ao Vice-Prefeito Municipal, no período de 16 de agosto a 6 de 
outubro de 2024;  PARECER CONTRÁRIO DA COMISSÃO DE JUSTIÇA E REDAÇÃO ao 
PROJETO  DE  LEI  Nº  14.430/2024  -  PAULO  SERGIO  MARTINS  -  Institui  o  Sistema 
Colaborativo de Segurança e Monitoramento;  PARECER CONTRÁRIO DA COMISSÃO DE 
JUSTIÇA E REDAÇÃO ao  PROJETO DE LEI  Nº  14.435/2024  -  CÍCERO CAMARGO DA 
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      (Ata da 144ª Sessão Ordinária – 20 de agosto de 2024 – fl. 2)

SILVA - Prevê emissão do carnê do Imposto sobre a Propriedade Predial e Territorial Urbana-
IPTU em braille para os contribuintes com deficiência visual; e  PARECER CONTRÁRIO DA 
COMISSÃO  DE  JUSTIÇA  E  REDAÇÃO  ao  PROJETO  DE  RESOLUÇÃO  Nº  871/2024  - 
ROBERTO CONDE ANDRADE - Prevê iluminação especial na Câmara Municipal em alusão a 
datas comemorativas.  b)  REQUERIMENTO APRESENTADO:  à Presidência: 672, de Cícero 
Camargo  da  Silva.  c) INDICAÇÕES  DESPACHADAS:  16.911  a  16.920,  de  Paulo  Sergio 
Martins; 16.921 a 16.930, de José Antônio Kachan Júnior; 16.931 a 16.940, de Daniel Lemos 
Dias Pereira; 16.941 e 16.942, de Enivaldo Ramos de Freitas; 16.943 a 16.952, de Douglas do 
Nascimento Medeiros; 16.953 a 16.962, de Marcelo Roberto Gastaldo; 16.963 a 16.967, de 
Cristiano Vecchi Castro Lopes; 16.968 a 16.971, de Quézia Doane de Lucca; 16.972 a 16.981,  
de Madson Henrique do Nascimento Santos; 16.982 a 16.989, de Edicarlos Vieira; e 16.990 a 
16.994,  de  Adriano  Santana  dos  Santos.  d) o  Presidente  informou  que:  o  resumo  da 
correspondência recebida do Executivo e de origens diversas, as listas de requerimentos à 
Presidência e de indicações se encontravam disponíveis eletronicamente. TRIBUNA LIVRE – 
Suspensa, conforme o Art. nº 76, § 5º, do Regimento Interno. ORDEM DO DIA – Procedida a 
verificação de quórum, constatou-se a presença em plenário, naquele momento, dos Edis: 
Antonio Carlos Albino, Cícero Camargo da Silva, Cristiano Vecchi Castro Lopes, Daniel Lemos 
Dias Pereira, Douglas do Nascimento Medeiros, Edicarlos Vieira, Enivaldo Ramos de Freitas, 
Faouaz Taha, José Antônio Kachan Júnior,  Leandro Palmarini,  Marcelo Roberto Gastaldo, 
Márcio Pentecostes de Sousa, Quézia Doane de Lucca e Roberto Conde Andrade. Ausentes: 
Adriano Santana dos Santos, Madson Henrique do Nascimento Santos, Paulo Sergio Martins, 
Rogério  Ricardo  da  Silva  e  Romildo  Antonio  da  Silva.  ATA –  Regimentalmente,  foi 
considerada aprovada, sem impugnação, a Ata referente à 143ª Sessão Ordinária, realizada 
em 13 de agosto de 2024. Em questão de ordem, o Vereador Cristiano Vecchi Castro Lopes 
requereu  preferência  para  apreciação  dos  PROJETOS  DE  LEI  DE  DENOMINAÇÃO  Nº 
14.427/2024, de autoria do Vereador Enivaldo Ramos de Freitas, e do PROJETO DE LEI Nº 
14.434/2024, de sua autoria; o Presidente submeteu o requerimento verbal à deliberação do 
Plenário. Votaram favoravelmente os Edis: Cristiano Vecchi Castro Lopes, Daniel Lemos Dias 
Pereira,  Edicarlos  Vieira,  Enivaldo Ramos de Freitas,  Faouaz Taha, José Antônio  Kachan 
Júnior, Leandro Palmarini, Márcio Pentecostes de Sousa, Paulo Sergio Martins, Quézia Doane 
de Lucca, Roberto Conde Andrade e Rogério Ricardo da Silva; ausentes os Edis:  Adriano 
Santana dos Santos, Cícero Camargo da Silva, Douglas do Nascimento Medeiros, Madson 
Henrique  do  Nascimento  Santos,  Marcelo  Roberto  Gastaldo  e  Romildo  Antonio  da  Silva 
(regimentalmente,  a  presidência  não  vota).  Portanto,  com  doze  votos  favoráveis,  o 
requerimento verbal de preferência foi APROVADO e, por conseguinte, passou-se ao  ITEM 
01.  PROJETOS  DE  LEI  DE  DENOMINAÇÃO:  a)  PROJETO  DE  LEI  Nº  14.427/2024  - 
ENIVALDO RAMOS DE FREITAS - Denomina “Av. ARMANDO MARIANO DE PONTES” a 
Avenida  01  do  loteamento  Vistas  Jundiaí  (Vila  Rio  Branco);  e  b)  PROJETO  DE  LEI  Nº 
14.434/2024  -  CRISTIANO  VECCHI  CASTRO  LOPES  -  Denomina  “PRAÇA  LEONELLO 
VICENTE” a área pública da esquina das ruas Frei  Itaparica e Pinhal  (Vila Guilherme).  A 
Presidência suspendeu os trabalhos para que os edis recebessem o Sr. Eduardo Vicente para 
falar  sobre  o  Projeto  de  Lei  de  Denominação  nº  14.434/2024.  Em ato  contínuo,  os  edis 
receberam  a  presença  do  Pastor  Clóvis  Pontes  para  falar  sobre  o  Projeto  de  Lei  de 
Denominação nº 14.427/2024. Reabertos os trabalhos, não houve debates sobre os projetos. 
Votaram favoravelmente os Edis:  Adriano Santana dos Santos,  Cícero Camargo da Silva, 
Cristiano Vecchi Castro Lopes, Daniel Lemos Dias Pereira, Douglas do Nascimento Medeiros, 
Edicarlos  Vieira,  Enivaldo  Ramos  de  Freitas,  Faouaz  Taha,  José  Antônio  Kachan  Júnior, 
Leandro  Palmarini,  Madson  Henrique  do  Nascimento  Santos,  Marcelo  Roberto  Gastaldo, 
Márcio Pentecostes de Sousa, Paulo Sergio Martins, Quézia Doane de Lucca, Roberto Conde 
Andrade,  Rogério  Ricardo  da  Silva  e  Romildo  Antonio  da  Silva (regimentalmente,  a 
presidência  não  vota).  Portanto,  com  dezoito  votos  favoráveis,  os  projetos  de  lei  de 
denominação foram APROVADOS em PREFERÊNCIA.  O Presidente requereu preferência 
para  apreciação  do  PROJETO  DE  LEI  Nº  14.432/2024,  de  sua  autoria; e submeteu  o 
requerimento  verbal  à  deliberação  do  Plenário.  Votaram favoravelmente  os  Edis:  Adriano 
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      (Ata da 144ª Sessão Ordinária – 20 de agosto de 2024 – fl. 3)

Santana  dos  Santos,  Cícero  Camargo  da  Silva,  Daniel  Lemos  Dias  Pereira,  Douglas  do 
Nascimento Medeiros, Faouaz Taha, José Antônio Kachan Júnior, Leandro Palmarini, Madson 
Henrique do Nascimento Santos, Márcio Pentecostes de Sousa, Paulo Sergio Martins, Quézia 
Doane de Lucca,  Roberto  Conde Andrade e Rogério  Ricardo da Silva;  ausentes os Edis: 
Cristiano Vecchi Castro Lopes, Edicarlos Vieira, Enivaldo Ramos de Freitas, Marcelo Roberto 
Gastaldo e Romildo Antonio da Silva (regimentalmente, a presidência não vota). Portanto, com 
treze  votos  favoráveis,  o  requerimento  verbal  de  preferência  foi  APROVADO  e,  por 
conseguinte,  passou–se  ao  ITEM  02.  PROJETO  DE  LEI  Nº  14.432/2024  –  ANTONIO 
CARLOS  ALBINO  -  Inclui  no  Calendário  Municipal  de  Eventos  o  Encontro  Nacional  de  
Muladeiros de Jundiaí. Debateu o Edil Antonio Carlos Albino. Votaram favoravelmente os Edis: 
Adriano  Santana  dos  Santos,  Antonio  Carlos  Albino,  Cícero  Camargo  da  Silva,  Cristiano 
Vecchi Castro Lopes, Daniel Lemos Dias Pereira, Edicarlos Vieira, Enivaldo Ramos de Freitas, 
Faouaz  Taha,  José  Antônio  Kachan  Júnior,  Leandro  Palmarini,  Madson  Henrique  do 
Nascimento Santos, Marcelo Roberto Gastaldo, Márcio Pentecostes de Sousa,  Paulo Sergio 
Martins e Roberto Conde Andrade. Absteve-se o Edil Romildo Antonio da Silva; ausentes os 
Edis:  Douglas  do  Nascimento  Medeiros  e  Quézia  Doane  de  Lucca  (regimentalmente,  a 
presidência  não  vota,  no  momento  ocupada  pelo  Vereador  Rogério  Ricardo  da  Silva).  
Portanto, com uma abstenção e quinze votos favoráveis, o projeto de lei foi APROVADO em 
PREFERÊNCIA. Falou em justificativa de voto o Vereador Cristiano Vecchi Castro Lopes e,  
passou-se  ao  ITEM 03.  VETO Nº  14/2024  -  PREFEITO MUNICIPAL  -  VETO TOTAL  ao 
PROJETO DE LEI  Nº  12.951,  do  Vereador  ANTONIO CARLOS ALBINO,  que  prevê,  em 
contrapartida a promoção de melhorias em imóveis públicos, utilização de área pública para 
fins  de  publicidade  ou  propaganda.  Debateu  o  Edil  Antonio  Carlos  Albino.  Votaram 
contrariamente os Edis: Adriano Santana dos Santos, Antonio Carlos Albino, Cícero Camargo 
da Silva, Cristiano Vecchi Castro Lopes, Daniel Lemos Dias Pereira, Edicarlos Vieira, Enivaldo  
Ramos de Freitas, Faouaz Taha, Leandro Palmarini, Madson Henrique do Nascimento Santos, 
Marcelo  Roberto  Gastaldo,  Márcio  Pentecostes  de  Sousa,  Paulo  Sergio  Martins,  Quézia 
Doane de Lucca,  Roberto Conde Andrade, Rogério Ricardo da Silva e Romildo Antonio da 
Silva; ausentes os Edis:  Douglas do Nascimento Medeiros e José Antônio Kachan Júnior.  
Portanto, com dezessete votos contrários, o veto foi REJEITADO.  Em questão de ordem, o 
Vereador Edicarlos Vieira requereu urgência para apreciação do PROJETO DE DECRETO 
LEGISLATIVO  Nº  2.073/2024,  de  autoria  da  Mesa  Diretora; a  Presidência  submeteu  o 
requerimento  verbal  à  deliberação  do  Plenário.  Votaram favoravelmente  os  Edis:  Adriano 
Santana dos Santos, Antonio Carlos Albino, Cícero Camargo da Silva, Cristiano Vecchi Castro 
Lopes, Daniel  Lemos Dias Pereira,  Edicarlos Vieira, José Antônio Kachan Júnior,  Leandro 
Palmarini,  Madson  Henrique  do  Nascimento  Santos,  Marcelo  Roberto  Gastaldo,  Márcio 
Pentecostes  de  Sousa,  Paulo  Sergio  Martins,  Quézia  Doane  de  Lucca,  Roberto  Conde 
Andrade, Rogério Ricardo da Silva e Romildo Antonio da Silva; ausentes os Edis: Douglas do 
Nascimento Medeiros, Enivaldo Ramos de Freitas e Faouaz Taha. Portanto, com dezesseis 
votos  favoráveis,  o  requerimento  verbal  de  urgência  foi  APROVADO  e,  por  conseguinte, 
passou–se ao  ITEM 04.  PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 2.073/2024 – MESA 
DIRETORA - Concede licença, ao Vice-Prefeito Municipal, no período de 16 de agosto a 6 de 
outubro  de  2024.  Para  que  a  matéria  ficasse  apta  à  apreciação,  foi  necessário  ouvir  a 
Comissão  de  Justiça  e  Redação  –  CJR,  cujo  Presidente  e  Relator,  o  Vereador  Marcelo 
Roberto Gastaldo,  proferiu  parecer  favorável,  sendo este acompanhado pelos Vereadores: 
Enivaldo Ramos de Freitas, Edicarlos Vieira, Cícero Camargo da Silva  “ad hoc” e Rogério 
Ricardo da Silva. Não houve debates. Votaram favoravelmente os Edis: Adriano Santana dos 
Santos,  Antonio  Carlos  Albino,  Cícero  Camargo  da  Silva,  Cristiano  Vecchi  Castro  Lopes, 
Daniel Lemos Dias Pereira, Edicarlos Vieira, Enivaldo Ramos de Freitas, José Antônio Kachan 
Júnior,  Leandro  Palmarini,  Madson  Henrique  do  Nascimento  Santos,  Marcelo  Roberto 
Gastaldo,  Márcio  Pentecostes  de  Sousa,  Paulo  Sergio  Martins,  Quézia  Doane  de  Lucca, 
Roberto  Conde  Andrade  e  Romildo  Antonio  da  Silva;  ausentes  os  Edis:  Douglas  do 
Nascimento Medeiros e Faouaz Taha (regimentalmente, a presidência não vota, no momento 
ocupada pelo Vereador Rogério Ricardo da Silva). Portanto, com dezesseis votos favoráveis, o 

AT
A 

- 1
44

ª S
es

sã
o 

O
rd

in
ár

ia
 - 

20
/0

8/
20

24
 - 

Es
ta

 é
 u

m
a 

có
pi

a 
do

 o
rig

in
al

 a
ss

in
ad

o 
di

gi
ta

lm
en

te
 p

or
 D

ou
gl

as
 d

o 
N

as
ci

m
en

to
 M

ed
ei

ro
s 

e 
ou

tro
s.

Pa
ra

 v
al

id
ar

 o
 d

oc
um

en
to

, l
ei

a 
o 

có
di

go
 Q

R
 o

u 
ac

es
se

 h
ttp

s:
//s

ap
l.j

un
di

ai
.s

p.
le

g.
br

/c
on

fe
rir

_a
ss

in
at

ur
a 

e 
in

fo
rm

e 
o 

có
di

go
 F

F7
6-

D
3E

2-
6A

28
-5

22
D

Pag. 3/5



      (Ata da 144ª Sessão Ordinária – 20 de agosto de 2024 – fl. 4)

projeto  de  decreto  legislativo  foi  APROVADO em URGÊNCIA  e,  passou-se  ao  ITEM 05. 
PROJETO  DE  LEI  Nº  14.389/2024  -  PAULO  SERGIO  MARTINS  -  Cria  o  Registro  de 
Adotantes de Animais Domésticos-RAAD. Debateram os Edis: Paulo Sergio Martins e Leandro 
Palmarini. Votaram favoravelmente os Edis: Adriano Santana dos Santos, Cícero Camargo da 
Silva, Daniel  Lemos Dias Pereira, Enivaldo Ramos de Freitas, Faouaz Taha, José Antônio 
Kachan Júnior, Leandro Palmarini, Madson Henrique do Nascimento Santos, Marcelo Roberto 
Gastaldo,  Márcio  Pentecostes  de  Sousa,  Paulo  Sergio  Martins,  Quézia  Doane  de  Lucca, 
Roberto Conde Andrade e Romildo Antonio da Silva; ausentes os Edis: Antonio Carlos Albino,  
Cristiano  Vecchi  Castro  Lopes,  Douglas  do  Nascimento  Medeiros  e  Edicarlos  Vieira 
(regimentalmente,  a  presidência  não  vota,  no  momento  ocupada  pelo  Vereador  Rogério 
Ricardo da Silva).  Portanto, com quatorze votos favoráveis, o projeto de lei foi APROVADO. 
Em questão de ordem, o Vereador Faouaz Taha requereu a permissão de apresentar aos edis  
e ao público presente o Relatório Final da Frente Parlamentar das Pessoas em Situação de 
Rua, sendo deferido pela Presidência. Após apresentação do relatório passou-se ao ITEM 06. 
PROJETO DE LEI Nº 14.391/2024 - QUÉZIA DOANE DE LUCCA - Institui o Programa “Guia 
da Família”, de formação e apoio à educação parental de crianças e adolescentes. Debateu a  
Edil Quézia Doane de Lucca. Votaram favoravelmente os Edis: Adriano Santana dos Santos, 
Cícero Camargo da Silva, Daniel Lemos Dias Pereira, Enivaldo Ramos de Freitas, Faouaz 
Taha,  José  Antônio  Kachan  Júnior,  Leandro  Palmarini,  Madson  Henrique  do  Nascimento 
Santos, Márcio Pentecostes de Sousa, Paulo Sergio Martins, Quézia Doane de Lucca, Roberto 
Conde Andrade e Romildo Antonio da Silva; ausentes os Edis: Antonio Carlos Albino, Cristiano 
Vecchi Castro Lopes, Douglas do Nascimento Medeiros, Edicarlos Vieira e Marcelo Roberto 
Gastaldo  (regimentalmente,  a  presidência  não  vota,  no  momento  ocupada  pelo  Vereador 
Rogério  Ricardo  da  Silva).  Portanto,  com  treze  votos  favoráveis  o  projeto  de  lei  foi 
APROVADO e, passou-se ao ITEM 07. PROJETO DE LEI Nº 14.403/2024 - PAULO SERGIO 
MARTINS  -  Declara  a  Banda  São  João  Batista  como  Patrimônio  Cultural  Imaterial  do 
Município. Debateu o Edil  Paulo Sergio Martins.  Votaram favoravelmente os Edis:  Adriano 
Santana dos Santos, Cícero Camargo da Silva, Daniel Lemos Dias Pereira, Edicarlos Vieira, 
Enivaldo Ramos de Freitas, Faouaz Taha, José Antônio Kachan Júnior, Leandro Palmarini,  
Madson Henrique do Nascimento Santos, Marcelo Roberto Gastaldo, Márcio Pentecostes de 
Sousa, Paulo Sergio Martins, Quézia Doane de Lucca, Roberto Conde Andrade e Romildo  
Antonio da Silva;  ausentes os Edis:  Antonio Carlos Albino, Cristiano Vecchi Castro Lopes e 
Douglas  do  Nascimento  Medeiros  (regimentalmente,  a  presidência  não vota,  no  momento 
ocupada pelo Vereador Rogério Ricardo da Silva).  Portanto, com quinze votos favoráveis, o 
projeto de lei foi APROVADO e, passou-se ao ITEM 08. PROJETO DE LEI Nº 14.413/2024 - 
PREFEITO  MUNICIPAL  -  Altera  a  Lei  nº  9.807/2022,  que  dispõe  sobre  os  novos 
procedimentos da regularização fundiária urbana, para prever dispensa de pavimentação e 
drenagem  nos  loteamentos  em  REURB-E,  inseridos  em  zonas  rurais  e  de  conservação 
ambiental. Debateram os Edis: Romildo Antonio da Silva, Faouaz Taha, Antonio Carlos Albino 
e Enivaldo Ramos de Freitas. Votaram favoravelmente os Edis: Adriano Santana dos Santos, 
Antonio Carlos Albino, Cícero Camargo da Silva, Cristiano Vecchi Castro Lopes, Daniel Lemos 
Dias Pereira, Edicarlos Vieira, Enivaldo Ramos de Freitas, Faouaz Taha, Madson Henrique do 
Nascimento Santos, Marcelo Roberto Gastaldo, Márcio Pentecostes de Sousa, Quézia Doane 
de Lucca e Roberto Conde Andrade.  Votou contrariamente o Edil Romildo Antonio da Silva; 
ausentes os Edis: Douglas do Nascimento Medeiros, José Antônio Kachan Júnior, Leandro 
Palmarini  e  Paulo  Sergio  Martins  (regimentalmente,  a  presidência  não  vota,  no  momento 
ocupada pelo Vereador  Rogério Ricardo da Silva).  Portanto, com um voto contrário e treze 
votos  favoráveis,  o  projeto  de  lei  foi  APROVADO e,  passou-se  ao  ITEM 09.  MOÇÃO Nº 
679/2024 - ANTONIO CARLOS ALBINO - APOIO a Projeto de Lei nº 363/2024, de autoria do  
Deputado Estadual  Leonardo Siqueira (Novo), que institui  o Programa Talentos do Futuro. 
Debateu o Edil  Antonio Carlos Albino.  A Presidência, no momento ocupada pelo Vereador 
Madson  Henrique  do  Nascimento  Santos,  solicitou  recomposição  de  quórum;  estavam 
presentes em plenário os Edis: Adriano Santana dos Santos, Antonio Carlos Albino, Edicarlos 
Vieira, Madson Henrique do Nascimento Santos, Marcelo Roberto Gastaldo, Quézia Doane de 
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      (Ata da 144ª Sessão Ordinária – 20 de agosto de 2024 – fl. 5)

Lucca e Rogério  Ricardo da Silva;  ausentes os Edis:  Cícero Camargo da Silva,  Cristiano 
Vecchi Castro Lopes, Daniel Lemos Dias Pereira, Douglas do Nascimento Medeiros, Enivaldo  
Ramos de Freitas,  Faouaz Taha,  José  Antônio  Kachan Júnior,  Leandro  Palmarini,  Márcio 
Pentecostes de Sousa, Paulo Sergio Martins, Roberto Conde Andrade e Romildo Antonio da 
Silva.  Portanto,  com  sete  Vereadores  presentes  e  não  havendo  número  regimental  para 
prosseguimento da ordem do dia, a discussão da moção foi interrompida e, por conseguinte,  
passou-se ao  GRANDE EXPEDIENTE – A verificação eletrônica registrou a  presença em 
plenário,  naquele  momento,  dos  Edis:  Antonio  Carlos  Albino,  Edicarlos  Vieira,  Madson 
Henrique  do  Nascimento  Santos,  Marcelo  Roberto  Gastaldo  e  Rogério  Ricardo  da  Silva. 
Ausentes:  Adriano Santana dos Santos, Cícero Camargo da Silva, Cristiano Vecchi Castro 
Lopes, Daniel  Lemos Dias Pereira,  Douglas do Nascimento Medeiros, Enivaldo Ramos de 
Freitas, Faouaz Taha, José Antônio Kachan Júnior, Leandro Palmarini, Márcio Pentecostes de 
Sousa, Paulo Sergio Martins, Quézia Doane de Lucca, Roberto Conde Andrade e Romildo  
Antonio  da  Silva.  Não  havendo  Vereadores  inscritos  para  utilizarem a  tribuna  no  Grande 
Expediente,  passou-se  ao  ENCERRAMENTO –  Estavam presentes  em Plenário,  naquele 
momento, conforme foi constatado pela verificação eletrônica, os Edis: Antonio Carlos Albino, 
Madson Henrique do Nascimento Santos, Marcelo Roberto Gastaldo, Quézia Doane de Lucca, 
Roberto Conde Andrade e Rogério Ricardo da Silva. Ausentes: Adriano Santana dos Santos, 
Cícero Camargo da Silva, Cristiano Vecchi Castro Lopes, Daniel Lemos Dias Pereira, Douglas 
do Nascimento Medeiros, Edicarlos Vieira, Enivaldo Ramos de Freitas, Faouaz Taha, José 
Antônio  Kachan  Júnior,  Leandro  Palmarini,  Márcio  Pentecostes  de  Sousa,  Paulo  Sergio 
Martins e Romildo Antonio da Silva.  A sessão foi  encerrada pelo Presidente às 11h22min 
(onze horas e vinte e dois minutos). Para registro, foi lavrada esta Ata, que vai assinada pelos 
Senhores Presidente, 1.º e 2.º Secretários da Mesa da Câmara.------------------------------------------

APROVADA, SEM IMPUGNAÇÃO, NA 145ª SESSÃO ORDINÁRIA, DE 27 DE AGOSTO DE 2024.

PRESIDENTE 1.º SECRETÁRIO 2.º SECRETÁRIO
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